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EDITAL N? 17/2019/Atas

Publicitação de deliberações da Câmara Municipal 

Reunião ordinária de 20 de agosto de 2019

Manuel Jorge Valamatos, Presidente da Câmara Municipal de Abrantes, torna público, nos 
termos do artigo 569 do Regime Jurídico das Autarquias Locais, anexo à Lei n5 75/2013, de 12 
de setembro, que a Câmara Municipal reuniu no dia 20 de agosto de 2019, pelas 09:30 horas, 
tendo sido tomadas as seguintes deliberações:

Da reunião foi lavrada ata, que se encontra aprovada em minuta, com exceção das 
intervenções dos elementos do executivo não determinantes de deliberação.

O conteúdo integral das intervenções, dos assuntos sobre os quais foi tomado conhecimento 
e das deliberações, que aqui se apresentam resumidas, constará da respetiva ata que poderá 
ser consultada no site da Câmara Municipal e nos serviços municipais logo após a sua 
aprovação na íntegra e assinatura.

• Dispensa do pagamento de taxa, devida pela inumação de familiar - por unanimidade, 
autorizado.

• Atribuição de apoio financeiro à Casa do Benfica de Abrantes, para comparticipação de 
despesas de deslocação de 10 atletas que irão participar no campeonato do Mundo de 
LaserRun, a levar a efeito na Hungria - por unanimidade, aprovado.

• Atribuição de apoio financeiro para celebração de um protocolo de cooperação com a FPO - 
Federação Portuguesa de Orientação, com vista à realização em Abrantes, de provas inseridas 
no calendário daquela entidade, nomeadamente, "Campeonato Nacional Mass Start" - por 
unanimidade, aprovado.

• Cabimentação de despesa no montante total de 37.438,08€ (trinta e sete mil quatrocentos e 
trinta e oito euros e oito cêntimos) a transferir para as entidades envolvidas no projeto Bairro 
ConVida, designadamente, Associação Vidas Cruzadas e Associação Cres.Ser, durante o ano de 
2019 - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou o 29 Relatório Final referente ao concurso 
público para "Aquisição de serviços para circuitos especiais de transportes escolares no 
concelho de Abrantes, para o ano letivo de 2019/2020" - por unanimidade, ratificado.

Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a notificação aos concorrentes na sequência 
da impugnação Administrativa apresentada pela firma "Eurest (Portugal), Lda. Sociedade
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Europeia de restaurantes" referente à decisão de adjudicação, no âmbito do procedimento 
para "Fornecimento de refeições para as Escolas Básicas do l9 Ciclo e Jardins de Infância do 
Concelho de Abrantes" - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou a rejeição da impugnação administrativa 
apresentada pela firma "Eurest (Portugal), Lda. Sociedade Europeia de restaurantes", no 
âmbito do procedimento para "Fornecimento de refeições para as Escolas Básicas do 1^ Ciclo 
e Jardins de Infância do Concelho de Abrantes" - por unanimidade, ratificado.

• Minuta de adenda ao Protocolo celebrado entre o Município de Abrantes e a Associação 
Cultural e Recreativa de Esteveira em 2012, devido à mudança do número de identificação 
fiscal, por motivos de alteração de atividade - por unanimidade, aprovado.

• Valor de inscrição dos doceiros da 189 Edição da Feira Nacional de Doçaria Tradicional, a levar 
a efeito nos dias 25, 26 e 27 de outubro de 2019 - por unanimidade, aprovado.

• Despacho do Vereador e Vice-Presidente da Câmara, João Gomes, que aprovou solicitar ao 
concorrente do Concurso Público da empreitada de "Repavimentação e Sinalização do Troço 
da E.M. 575, entre Tramagal e o início de Bicas - Abrantes", que apresentou proposta com 
preço anormalmente baixo - por unanimidade, ratificado.

• Despacho do Presidente da Câmara, que aprovou o pedido apresentado pela firma Requinte 
Perfeito, Lda., para suspensão do pagamento de reforço do montante do direito de ingresso 
no valor mínimo de 1/3 do valor proposto como relativo ao direito de ingresso inicial, por cada 
período de 2 anos, ou seja, o pagamento de 3.845,00 €, referente ao contrato de cedência de 
exploração de cervejaria/restaurante situado na margem norte do Rio Tejo - Freguesia de S. 
João - Aquapolis - por unanimidade, ratificado.

• Suspensão da renda até nova abertura do quiosque do Jardim da República, na sequência de 
um incêndio que deflagrou naquele espaço durante a noite - por unanimidade, aprovado.

• Proposta de delegação de competências nos Serviços Municipalizados de Abrantes para o 
procedimento de aquisição de combustível - gasóleo - para as viaturas e outros equipamentos 
dos SMA - por unanimidade, aprovado e submeter à Assembleia Municipal.

• Proposta de delegação de competências nos Serviços Municipalizados de Abrantes para o 
procedimento de aquisição de fornecimento de eletricidade em média tensão (MT) - SMA - 
por unanimidade e submeter à Assembleia Municipal.

E para constar se publica o presente Edital, o qual vai ser afixado nos lugares do costume.

Abrantes, 20 de agçjsto de 2019

V
Manuel Jorge Valamatos 

Presidente da Câmara
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